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Ediţia de dimineaţă

Situaţia din afarft şi din laun- 
tru devenind tot mal grava» re­
dacţia şi adminisţraţia „Timpului“ 
s’ao hotarit a scoate doua ediţii a 
ziarului: una va aparea catra seara 
şi cea-l'alta dimineaţa. Âeeasta din 
urma va cuprinde toate depeşele şi 
ştirile sosite până la 11 ore din 
noapte.

Tot de o data ne-am asigurat 
de corespondenţi pentru cele ce se 
vor petrece la Dunăre.

TELEGRAME DIN TIARA.

Ziarului Timpul.
Bucure tel.

Graţie foştilor Prefecţi şi sub-pre- 
fecţl, a căror distituire a fost impusa 
uu de mult guvernului, a concursu­
lui Administraţiei şi a comitetului 
perm anent actual, sprijiniţi de de-1 
pătatu l radical Yizanti, candidatul 
guvernam ental Vasile Adamachi a 
fost alessenator al colegiului 2 cu 27 
voturi, contra candidatului nostru 
Ştefan Rosetti cu 18.

IMUL

/ ’.¡arului Timpul.

Bucure*:!.

Colegiul 2-a Iassy a  ales pe P etru  
Carp contra Costache Corjescu spri­
jinit de toate fracţiunile liberale şi 
de desfăşurarea unei presiuni gu­
vernamentale nepomenita lnca.

Gsorge Negruzzl.

Era o părere greşită.
D-na baroană S tuart, suferinda de 

mal m ult tim p, a plecat Insă pen­
tru  căutarea sănâtă ţel.

In privinţa sgomotulul că Austria 
va trâm ite o parte din arm ata el 
In Bosnia şi Herzegovina, recoman­
dăm cititorilor cele coprinse In cro­
nica din afară.

BULETIN TELEGRAFIC
Serviciul privat al .TIMPULUI.*

(Agenţia Ham«).
laţi, 84 Aprilie.

Declaraţia de resbel datată de la Chi- 
şănăă ra fi astăzi publicată. Se'aşteaptă 
ca Rnşll să treacă Prutul mâne, mercur!.

Roma, 84 Aprilie.
Interpelând Visconti-Venosta pe gu­

vernul italian relativ la politica pe care 
este hotărât a o urma in cas, când resbe- 
lnl ar iBbucni tntre Rusia şi Turcia, Me- 
legari, ministrul Externelor şi Depretis mi­
nistru l-preşedinte, aii declarat, că Italia 
este liberă faţă on oestiunea orientală 
de ori-ce angagiamente şi că relaţiunile 
Italiei faţă cu toate poterile enropene sunt 
cele mai bone.

Guvernul Italiei este gata a reîncepe ne- 
goţiările numai de eât după ce impregin- 
rările vor permite a ee face oincercarede 
pacificaţiune. Guvernul Italian este hotărit 
a 'şi păstra libertatea de acţinne şi a ob­
serva cea mai deplină nentralitate. Miniştri 
Italieni &Q adaos, că e cbiar peste pntinţă 
a prevedea, dacă Italia na va trebui să ia 
măsuri militare spre a fi gata pentru toate 
eventualităţile.

Nimic nn se va face în asemenea ca­
şuri de eât eu învoirea parlamentului. In- 
terpelaţinnea n’a avnt nici o armare.

(Reproduceri după ediţia de dimineaţă).

ţ Ziarului Timpul.
> Beomeacl.

Marşul trupelor rnsescl continuă. 
In Iassl odihnesc, apoi trec Înainte.

Azi se aşteaptă a veni la Bucu- 
rescl două trenurr cu o sută zece 
vagoane cu armata rusă.

La Vidin se fac pregătiri pentru 
ocuparea Calafatului pe care locui­
torii l’aft părăsit.

Sunt temeri de aruncarea cava­
leriei turcesc! asupra Craioveî.

Mişcarea trupelor turcescl spre 
răsărit a fost numai pentru a se 
Înşira d’a lungul Dunărei, iar nu a 
se grămădi în Dobrogia.

Locuitorii după malul românesc 
al Dunării *tt început să fugă In in­
teriorul ţerel. Asemenea şi mulţi 
creştini din Turcia, cari pot să se 
strecoare, trec In Remania.

Arm ata rotn&nâ, concentrată, este 
îm părţită  In doă corpuri cari 'şl att 
c e n tr a l : .unul In BucureBc! şi nitul 
In Craiova.

Plecarea soţiei d-lul agent diplo­
matic al Rusiei, d. baron Stuart, din 
Bnoureset, făcuse pe mulţi să crează 
că chiar d. agent pleacă din capi­
tală.

Cbiftnea, 84 Aprilie.
Manifestul împăratului ce a apărut aslă-zi 

declară că este imposibil a obţine o ameliorare 
a soartel creştinilor din Turcia pe cale pacifică 
şi In unire cu marile pateri din cansa relaşu­
rilor persistente ale Porţii Ottemano. Momentul 
de a lucra independent a sosit pentru Rnsia. 
împăratul a  ordonat armatei salo a trece gra­
niţa turcească.

81. Petersburg, 14 Aprilie.
Circulara prinţului Gorcincoff către ambasa­

dori! ruşi de pe lângă curţile streine, constată 
resistenţn neînvicibilă a Porţii de a accepta, 
propunerile grabnice, pe cari în tr’o comună în­
ţelegere, marile puteri enropene Ie preseuta- 
seră. Resbelu! să impone ca o datoriă Rusiei, 
a tâ t pentru grija intereselor sale ameninţate cât 
şi pentru că desvolta:ea sa pacifică interioară 
este tmpedicată prin tnrbnrăriie permanente ce 
sim t tn  Orient. Acest resbel răspnnde aseme­
nea sentimentnlni şi intereselor Europei.

laşi, 84 Aprilie 8 or* şi jum. seara. 
A stă-zl la 6 ore a sosit la Iaşi generalul 

Wanovsky comandantul corpului al doul-spre- 
zecelea a l armatei ruse. Până acuma, aproape 
6000 oameni att in tra t In laşi.

Benin, s t  A p r i l i e

In discutaţia bugetului militar presentat Re 
tagulnl, feld-mareşalul Mortke a Torbit în 
voarea creării a 105 nonî căpitani adăogi 
că o pace lungă nu e de sperat. Nn este < 
párta t  timpul când guvernele vor trebui 
facă toate sforţările lor pentru a-şî asigura 
slstenţa. Pentru aceasta apărarea mutuală, Frf 
cia a făcut înaceştl din urmă ani, m arisft 
{urî spre a organisa apărarea ţării. Mari mi 
de trupe sunt actualmente aşezate Intre Pa 
şi fruntaria Germaniei. Francia nre pe pici 
de pace, cadre de reebel tot de nna gs 
Germania a r | putea să remâie In urmă da 
propunerea guvernulol relativă la crearea a II 
oăpitani nu s 'a r primi.

Această propunere s'a adoptat.

Londra 24 Aprilie.

»Camera lorzilor*. Lord Derby, secretar de 
S tat la departamentul afacerilor străine, re­
gretă  evenimentele; dar văzând relaţiile cari e- 
sislă tntre Turcia şi Rusia, a crezut tot-d’a- 
uua că urmăria o problemă insolvabilă, prin 
silinţele iul jen tru  mănţinerea păcel.

Galaţi, 85 Aprilie (Mercur!).

Ruşii aii pus tn baterie mal multe tunuri de 
calibru m are, pentru a apăra podul de la 
Bărboşi.

Două canoniere engleso aii sosit la Dunăre.
Una din ele afi Inat posiţiunea înaintea Gn- 

laţutuL
Armata- româuă s'a retras, când armata rusă 

a ajuns la Bărboşi. Nici nn contact n’a avut loc 
Intre ambele armate.

B U C U R E SC iaPR IL IE
Ruşii att in tra t în România. A- 

vut-att ei o prealabilă înţelegere cu 
guvernul nostru pentru aceasta î

Este nn act de convenţie, este o 
a lian ţă  încheiată în tre România şi 
Rusia f

D ignitatea suverană a Domnito­
rului, dignitatea Prinţului Carol de 
Hohenzollern fost-a respectată?

A rm ata noastră are vre-o însem­
nătate  ? Mobilizarea şi concentrările 
ordonate în timpul din urmă, tr i- . 
m iterea trupelor la Calafat şi Giur­
giu, inspecţia făcută de Măria Sa 
Domnitorul la Giurgiu avut-afi vre 
un Înţeles ?

Este d. Ion Ghica şl cugetarea d-sale 
politică 1877, care inspiră politica 
guvernului Inălţimel Sale Principe­
lui Carol de Hohenzollern ?

La aceste întrebări, la acesţe grave 
preocupări ale tu turor bunilor pa­
trioţi, guvernul re spunde prin urmă­
torul afiş, pe care îl reproducem după 
ediţia noastră de dimineaţă.

CONSILIUL MINIŞTRILOR
In dimineaţa de 11 Aprilitt, gu­

vernul a primit de la marele Vizir 
al Imperiului Otoman invitaţiunea 
ca să se Înţeleagă cu comandantul 
armatelor turceşti de la Dunăre, Esc. 
sea Abdul-Kerim-Paşa, spre a apăra 
teritoriul român de invasiunea a r ­
matelor imperiale ruse care se ara tă  
a fi iminentă.

In cursul aceleiaşi zile, şi In di­
mineaţa de astâ-zl, prefecţii limi­
trofi cn Basarabia rusească att In- 
cunosciinţat pe guvern că arm ata 
imperială rusă a Început a ’şi opera 
in trarea In România prin trei pnnete 
anum e: Bestimac, judeţul Cahul, faţă 
cu oraşul Leova, pe Prut, unde a şi 
ajuns avaut-garda; Tabac, judeţul 
Bolgrad, şi TJnghenl, capul liniei fe­
rate IaşI-UnghenI, intrând deja a- 
vant-garda In oraşul Iaşi.

In faţa acestor două fapte Întâm­
plate Înainte de a fi Camerile Le- 
giuiotare întrunite, guvernul n’a pu­
tu t şi nu poate face alt-ceva de cât 
a se ţine de linia de purtare trasă 
de Corpurile Legiuitoare tn ultima 
lor sesiune: menţinerea drepturilor 
României şi neutralitatea.

Până la Întrunirea parlamentului 
care se face pol-mâine, 14 Aprilie, 
când ţa ra  va fi pusă In posiţiune de 
a zice hotărâtorul sătt cuvânt, gu­
vernul, nevoind să ia asupră’şl de a 
prejudeca această hotărlre, a luat 
următoarele măsuri In interesul or­
dine! publice:

1. Spre a evita orl-ce conflict care 
ar putea angaja naţiunea înainte 
ca vocea el să se rostească prin le­
giuitele sale organe, trapele române, 
sta ţiona te  la fruntarie, att primit 
ordin de a se retrage In lăuntrul 
ţârei, ca ast-fel să se evite din par­

te-le orl-ce conflict care ar putea 
să atragă resbelul Iu lăuntrul ţârei.

2. Prefecţii judeţelor limitrofe 
sunt ordonaţi, In faţa cererilor for­
mulate de comandanţii trupelor in­
tra te  şi care ar mal intra , să nu 
intervină ca agenţi al puterel cen­
trale, ci el vor avea a se mărgini 
ca simpli funcţionari poliţienescl, şi 
prin mijlociri oficioase să ferească 
populaţiunile de putincioasele nea­
junsuri şi conflicte, lăsând ca auto­
rităţile municipale In faţa coman­
danţilor de trupe să represinte co­
munele ocupate.

3. Populaţiunile de-a lungul Du­
nărei att fost desceptate de a 'şl re ­
trage familiile şi averea In comune 
mal depărtate de fruntarie.

Orl-ce fapte noul se vor produce, 
vor fi de Îndată aduse la cunoscinţa 
publică.

L C. B ră tia n u , M. K ogăln iceanu, I. Do- 
c a n , G. C h i ţu , I. C âm pineanu  , G eneral 
C ern a t.

B ucnreşcî, 12 A prilie  1877.

Acest ac t estraordinar şi neeştep- 
ta t  al guvernului nostru radical a 
produs a seară, când l’a adus la cu­
noştinţa publică, cea mal adâncă 
impresie asupra locuitorilor capitalei.

Noi, credincioşi liniei de purtare 
ce am păstra t pâuâ acum In ches­
tiile relative la politica din afară a 
guvernului, ne abţinem şi de astă 
dată a face cea mal mică observare 
la noul manifest al ministerului.

Toţi oamenii cu minte vor fi sin­
guri In stare a’l rp re ţia  după merit.

Şi In alegerile de senatori săvâr­
şite de colegiul al doilea partidele 
moderate att avut m ajoritatea şi se- 
sen&toril radicali satt »roşi* sunt In 
m inoritate. Prin urmare orl-ce ve­
leitate de politică aventuroasă a la 
C. A. Rosetti este imposibilă.

De observat este alegerea Încă a 
unuia din foştii miniştrii acusaţl, a 
d-lul P. Carp In colegiul de la Iaşi. 
A doua capitală a României a dove­
dit prin alegerile el, că este nn cen­
tru  de inteligenţă, In care Împreu­
narea vechiului partid conservator 

I cu »junimea* reduce la neputinţă 
politică orl-ce opintiri contrarie a 
le fracţiunel, chiar când aceasta este 
la guvern şi întrebuinţează cunos­
cuta influenţă morală a agenţilor 
d-lul I. Brătianu.

De observat este asemenea spo­
rirea Însemnată a Senatorilor parti­
zani al d-lul Cogâlniceanu, singurul 
ministru capabil In Întregul cabinet 
de astăzi.

De observat este apoi, că frac­
ţiunea, care la colegiul I dobândise 
numai alegerea interesantului d-nu 
Voinoff, se poate făli In colegiul al 
doilea cu douâ isbânde: d. Leca şi 
. . . d. Adamache. Şi In adevăr, ce 
representanţl mal nem eriţl putea să 
aibă acest inteligent şi admirabil 
partid, de câ t pe d-nil Adamachi- 
Yoinoff?

De observat este In fine În treita 
alegere a celui mal capabil şi mal 
meritos membru al partidului radi­
cal, al prea isteţului d. Dimitrie Bră­
tianu , ex-president demisionar al 
Comitetului celor 7, ex-agent estra­
ordinar şi lanreat al Conferinţei din 
Constantinopol, ale cărui merite şi 
fală att străbătut de sigur întreaga 
Românie şi şi-att dobândit sufra-

A N T J N O I U R I
Se primesc In strlinitate: La D-nil Ilaaten- 
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giele alegătorilor de la Mehedinţi 
prin Gorj până la Covurlul. Felici­
tăm guvernul pentru această neaş­
te p ta tă  dovadă de deplina libertate 
a alegerilor!

Ba mal este ceva de observat: fru­
moasa alegere, ce colegiul al 2-lea 
din capitală o făcnt'o In persoana 
învăţatului doctor Severin. După cum 
ni se spune, d. Severin este doctor 
din Constantinopol; aceasta de si­
gur a contribuit In Împrejurările de 
faţă la isbânda d-sale. Candidatul 
opns era d. Bosiann, care ce e drept 
nu şi-a făcut stndiele tn Turcia, dar 
pe care totuşi radicalii promiseseră 
prin o anume depeşă publicată In 
Românul să 1 scoaţă In O lt; prin 
aceasta Insă i’-afi sustras numai vo­
turile din Ilfov şi l'afi lăsat să cadă 
şi la Olt.

Dar căderea d-lul Bosiann lăsăm 
mal bine să ne-o esplice Românul şi 
să ne-o comenteze Pressa.

Pentru ce regimul radical a disol- 
vat Senatul? Pentru ce a publicat 
alegerile Intr'un termen prea scurt 
violând făţiş legea electorală şi spi­
ritul Constituţiunil ?

Pentru a supune noului Senat &- 
6şul-manifest de a seară şi a T face 
să asiste la intrarea fără de veste 
a Ruşilor pe teritoriul nostru??

Constatăm că şi astăzr, In mijlo­
cul primejdie! ce am eninţă ţara, foile 
radicale fără escepţie, Românul, U- 
nirea Democratică, Telegraful etc., con­
tinuă resboiol lor fratricid In contra 
conservatorilor, publicând neîntre­
rup t acte de acnsare estrase din 
pamfletul d-lnl Misail.

Nu att trebuinţă radicalii de acest 
exces de zel pentru a arăta, că este 
o deosebire Intre e! şi Intre p arti­
dul conservator.

Este o deosebire fără Îndoială, şi 
In v irtu tea el noi am declarat de 
mal nainte şi declarăm şi acum : 
toa tă  respnnderea pentru situaţia 
politică tn care a ajuns ţa ra  astăzi, 
este a partidului radical şi a coali­
zaţilor s ă i; conservatorii nn att fost 
consultaţi, nu att avut cel mal mic 
amestec,' el att fost numai perse­
cutaţi. _____________

Cetim In »Pressa* de eri nrmă- 
torele rânduri, scrise Înainte de a se 
fi ştiu t resnltatul alegerilor. Astăzi 
este cunoscut, că el a fost defavo­
rabil d-lul Bozianu şi favorabil d-lnl 
Severin.

»Candidatura d-lul Bosianu este 
combătută cu crâncenie de partidul 
radical, care a pus în joc toate for­
ţele sale ca să facă să triumfe can­
didatul să 0, d. Emanoil Severin. Nu 
crede guvernul nostru, că In ase­
menea evenimente ca cele ce ne 
am eninţă, un bărbat ca d. Bosianu 
poate fi mal util de cât d. Severin 
pentru a lua hotărâri Înţelepte şi 
prevăzătoare ? Sâtt tocmai pentru că 
crede aceasta, de aceea T combate?

,OrI-cum ţara va vedea că noi nu 
ne-am u ita t aşa de aproape pentru 
a vedea dacă un bărbat ca d. Bo­
sianu îm părtăşeşte pe deplin cre­
dinţele şi vederile noastre, spre a ’I 
da to t lealul nostru concurs. Pen­
tru aceasta ne-am zis numai că este



T I M P U L

un b&rbat cu spirit independent, ce 
poate da uh consilii! Înţelept şi poate 
avea consciinţâ de cele ce se petrec.

„Nu noi vom subordona, In mo­
mente aşa de grave, interesele tran - 
sitoril ale partidului intereselor per­
manente ale Naţiunii !*J

NOTIŢA ASUPRA ALEGERILOR
din

DÏ8TRTCTUL DEMBOVTŢA

Demagogii cari aû creat In ma­
teria  electorală şcoala h&telor, şi 
pe care d. Brătianu o deghisa cu 
denumirea „influenţei m orale;* to t 
d-sale 'I era dat a crea o nouă şcoală 
deghisată prin denumirea „liberilor 
alegeri. *

D-nu Ion Brătianu, preşedintele 
oonsilinhil, şi ministrn de interne 
de astăzi, nn se compromite făc&nd 
la depeşl prefecţilor, şi cerănd con­
cursul oamenilor de bine precum 
făcea d. Catargiu. D-sa numeşte pre­
fecţi de soiul d-lul Isaia Lerescu, 
şi le zice: toate mijloacele vă sunt 
permise pentru a reuşi. Se Înţelege 
precum o ştiă  toţi, că ju stiţia  e 
pusă la  discreţiunea d-lor prefecţi, 
şi că nu poate fl prea plăcut d-lor 
proprietari, a şedea prin puşcării 
două şi tre i luni, precnm s’a Intăm- 
plat nenorocitului Toma Diaconescu 
la alegerile precedente, pănă ce 
Cartea de punere In acus&ţie din 
BucurescI, recunosoănd inocenţa sa, 
s’a grăbit de a’l scoate din tem ­
n iţă ; precum B’a ln tăm plat şi astă  
dată nenorociţilor mari proprietari 
diri Argeş, care s’aü aruncat In tem ­
n iţă  sub prevenţiunea de incen­
diari!

Sistemul teroarel propagat de pre­
fecţi şi de sub-prefecţl, a fost mij­
locul în trebu in ţa t In alegerile Se­
natoriale, şi cu toate acestea, cel 
mal mulţi candidaţi conservatori din 
întâiul colegiu, aû căzut cu un vot 
saü două, cea ce e bine de a fl cu­
noscut şi apreciat nu numai de ţa ra  
Întreagă, dar mal cu seamă de ca­
pul Statului.

In  districtul Dămboviţa, după ne­
constituţionala disolvare a Senatu­
lui, şi după precipitata convocare a 
colegiilor electorale, prefectul şi sub- 
prefecţil s’aü pus In mişcare şi, a- 
vănd ordine de a combate cu orl-ce 
preţ, candidatura generalului Flo- 
rescu, s’aü tran sp o rta t la domici­
liul fie-cărul alegător, am eninţând 
pe unul, dănd făgăduell altora, şi 
obţinănd ast-fel de la uni, a  vota 
pentru candidatul guvernului, şi de 
la alţii, a se itbţine de la v o t, şi 
cu toate acestea, din 66 alegători 
care aA luat parte la vot, General 
Florescn a obţinut 32 de voturi, iar 
d. Manolescu 34.

Dosarul acestei alegeri va oferi 
m ult interes la  verificarea titlurilor 
de noul Senat: se vor găsi In tr’ln- 
sul probe despre precauţiunile ce se 
luase prin anticipaţie de pretinşii 
noştril liberali pentru invalidarea 
elecţiunel In caşul cănd General Flo- 
resou ar fi fost ales.

In ajun de nenorociri şi de peri­
cole a tă t de mari care am eninţă 
ţa ra  noastră, d. Brătianu preferă 
Generalului Florescu, pe d. Mano­
lescu. Care’I sun t intenţinnile, şi 
unde vrea să ne ducă 1!

ALEGEIIKA ILEGALA DE LA XUSCBL 

1*

COLEGIUL I DE SENATORI

Demagogii noştri, In urma mor­
ţii Golescîlor vâzând că le scapă co­
legiul ântăifl din Cătnpu-Lung, a ti aler­
gat la elemente eterogene ca da’l-de 
domnii Ferechidi bătrănu, Momit, 
Nicu R uset, şi ’1-ati Înscris In acest 
an In lista alegătorilor. Câmpu-lun- 
genil netrapăcăndu-se cu asemenea 
alegători, cari legalmente nu putenti 
fi Înscrişi ’i-ati contestat la timp. 
Primăria Insă şi tribunalul nepri­
vind lucrul din acelaşi punct de ve­
dere, nu aft găsit de cuviinţă de a ’l 
depărta, şinst-fel contestaţiile se află 
pend 'nte la Curtea de Casaţie. Pro­
cesul Insă cu d. Ferechidi care nu

apucase să fie judecat de tribunal 
cănd se disolvă mal de-ună-zi Se­
natul, d in tr’o nenorocită tntăm plare 
pentru d. Ferechidi şi pentru can­
didatul partidului, s’a aflat c ita t toc­
mai In zioa de 9 Aprilie, şi ast-fcl 
d. Ferechidi, după ce a  presidat biu- 
roul provisorifi al colegiului electo­
ral, precum se va vedea mal la vale, 
a luat parte la alegerea biuroulul 
definitiv şi a candidatului partidu­
lui, s'a dus să se judece la tribunal 
cu contesta torul.

In zioa h o tă râ tă  pentru alegerea 
Senatorului, la 9 ale luni, adunân- 
du-se alegătorii to ţi din partida gu­
vernului, iar din partida conserva­
torilor o mare parte  nesosiţi Încă 
In oraşiti, primarul, d. Sache Nicolau, 
deputat înfocat al partidului, —  des­
chide colegiul şi cere ca cel mal în 
v lrstă dintre alegători să iea pre- 
şidenţia biuroulul; o discuţiune din 
cele mal anim ate se începe asupra 
persoanei mal în vîrstă: guverna­
mentalii cer pe d. Ferechidi, ia r con­
servatorii pe d. Nae Rucăreanu; în 
zadar aceşti din urm ă a ra tă  că d. 
R ucăreanu, de notorietate publică 
şi după acte au ten tice aflate în t r i ­
bunalul local, se scie a fi de 68 de 
ani, în  vreme ce d. Ferechidi, după 
cum apucase să o declare Însuşi la 
Începutul discuţiuniî, nu are de cât 
67 a n i ; prim arul Insă văzănd că de- 
o-cam-^ată alegătorii partidului sunt 
mal numeroşi, hotărasce In contra 
tu tu ro r usurilor în asemenea caz, şi 
în contra a orl-ce raţiuni, ca alegă­
torii să se pronunţe prin apel no­
minal asupra vîrstel acestor duoă 
persoane; conservatorii refusă a se 
supune la o asemenea ilegalitate, 
de la care chiar din guvernam en­
ta li unii se abţin, şi prim arul în- 
stală la biuroti pe d. Ferechidi; cu 
modul acesta alegătorii contestaţi 
începfend de la presidentele biurou- 
lnl, luat ast-fel cu asalt, sunt ad­
mişi a vota pentru  biuroul defini­
tiv  şi în urmă pentru Senator. Aci 
era scopul la care tiudeati guverna­
m entalii noştril. Prim ar şi biuroti 
refusară chiar protestele fâcilte în­
scris de conservatori.

Cu toa tă  această ilegalitate flagran­
tă , la despuierea urnei, d. Nicolae 
Creţulescu ese cu 14 voturi, şi can­
didatul guvernam ental cu 16, dintre 
cari 4 ale alegătorilor contestaţi.

Acum Senatul, la verificarea t i ­
tlurilor, va avea să esamine pro­
testul conservatorilor şi să hotărască 
care din aceste două persoano este 
senatorul ales.

După procedura, sati mal bine ju- 
risprudinţa stabilită chiar In anul 
trecu t de către Senat, în  care eel 
dela putere astă  zi aveaţi m ajoritate, 
asemenea caşuri presentându-se, s’a 
stabilit ca alegători din nod Înscrişi 
şi contestaţi, nu pot fi admişi la vot, 
fără ca mal întâiti să aibă sentin ţe 
definitive trecute prin to a tă  filiera 
judiciară; deci d. Ferechidi, d. Mo- 
ra it, d. Nicu Ruset, şi un fiti al d-lul 
Iorgulescu proclam at ilegalm eute de 
senator, fifi adus cu această ocasie, 
din BucurescI, din pension, unde ’şl 
face studiile — nu puteatî vota pe cât 
timp cel dintâiti, d. Ferechidi dela vo­
ta re  s’a dus să se înfăţişeze la tribu­
nal, iar cel l’alţl tre i sunt pendinţl 
la Curtea de Casaţie unde s’a făcut 
recurs.

Senatul oare oonsacra-va el ile­
galitatea comisă de primarul Câm- 
pu-lungulul, d. Sache Nicolati, şi de 
biuroul colegiului electoral, de a  nu 
recunoasce de senator pe d. Nicolae 
Cretzulescu care din 26 alegători 
legali a avut 14 voturi î — In contra 
d-lul Grigore Iorgulescu care n’a a- 
vut decât 12 voturi, căci încă odată, 
acele 4 voturi ale contestaţilor nu 
pot fi considerate ca legale

DIN AFARA.
Oouparea Constantinopolului şi 

Bosniei.
Citim în Le Nord:
Este oare-cum in teresan t a sem­

nala consiliul ce Daily News dă En- 
gliterel.

„Englitera,—zice acel z ia r,— tre- 
bue să ocupe Constanţinopolul In 
numele Europei, şi chiar In numele 
sâti propria, dar nici odată pentru 
Turci. Tot aşa, dacă intereselb En- 
gliterel reclamă, ea poate să ocupe 
Creta şi Egiptul, dar nu pentru  a 
reda In urm ă aceste te rito riu rl Im­
periului Otoman.“

Recomandaţiile lui DaNy News a- 
ra tă  o poftă destul de respectabilă. 
In orl-ce cas este curios d’a vedea 
asemenea vele ită ţi In tr’o ţa ră  unde 
to t-d ’auna s’aü b lam at pretinsele 
proiecte de cucerire ale Rusiei In 
paguba Imperiului Otoman. C ât pen­
tru  m andatul european, în v irtu tea 
căruia Englitera a r  lua Constanti- 
nopolul, Daily News bine-voi-va oare 
să nu ne taxeze de indiscreţie, dacă 
'l-am Întreba de unde a lua t scire 
despre un asemenea m andat 1 

Austro Ungaria ocupa-va ea Bos­
nia? Numai faptul că această ocu­
paţie  a fost propusă de guvernul ru­
sesc Austriei, sun t câte-va luni d’a- 
tuncl, a r proba Îndestul că o ase­
menea m ăsură n’ar avea un carac­
te r  hostii pen tru  lucrarea Întreprinsă 
de Rusia.“

După ce se asigură şi nici nu mal 
poate răm ânea Îndoială, că oştirile 
ruseşti ah trecu t graniţele şi ah in­
tr a t  pe te rito riu l român, aproape 
toate noutăţile, care ni se îm părtă­
şesc prin ziarele sosite, pentru noi 
sunt Învechite.

In  ţările din apus nu ni-se co­
munică nici o ştire , care ar putea 
să ne intereseze faţă cu evenimen­
tele, ce se petrec în ţa ra  noastră. 
In  lumea diplom atică nici o mani- 
festaţiune mal nouă, care ar putea 
să arunce oareşl-care lum ină asupra 
viitorului. Toate cabinetele Europene 
păstrează cea mal m are re s e rv ă ; 
chiar nici ziarele nu se pronunţă 
asupra eventualităţilor, ce se aş­
teap tă . Din imperiul otom an nu 
primim nici o ştire  po sitiv ă : se a -  
sigură nnmal, că Sultanul nu este 
încă definitiv h o tă râ t a pleca la ar­
m ata din Bulgaria şi că luptele în tre  
Turci şi M untenegreni par a  se fl 
Început. Nu răm âne Insă Îndoială, 
că după ce Residentul Rusiei a ple­
cat de la Constantinopol, o stilită ţile  
vor trebui să se relnceapă cât m al 
curând.

Despre pregătirile de resbel ale 
Rusiei „Polit. Coresp.“ publică de 
la 19 Aprilie u rm ăto are le :

„S tatul major al arm atei de sud 
mâne va pleca de aici, din Chişănââ. 
la UnghenI şi SculenI, unde este 
grosul artileriei şi mari mase de in- 
fanterift. Urmând din disposiţiunile ce 
urmează a se lua, o mare parte  a 
infanteriei şi artileria  vor fl tra n s . 
portal,o pe opt-spre-zece trenu ri la 
MărăşeştI. De aici apoi se vor lna 
măsuri pentru Înain tarea trupelor 
spre Focşani, Rlmnic şi Brzâti. Se 
asigură că to t acum se va m uta şi 
cartieru l general la Bnzâti snti la 
Ploieşti. *

Iară despre arm ata otom ană de 
la Dunăre to t „Cor. Pol.* publică 
de la 18 Aprilie urm ătoarele:

„Tocmai acum Sadik Paşa a pri­
mit de la Constantinopol ordinul 
de a m uta adm inistraţiunea cen trală 
a vilaietulul la Şumla In cas oftncţ 
Rusciucnl ar fi periclita t din partea^ 
ruşilor. Din Vidin sosesc aici pe toată) 
ziua noi trupe.

In cercurile militare tnrcescl se

crede, că e peste putin ţă ca ruşii 
să forţeze trecerea peste Dunăre 
In tre Rusciuc şi Silistra. Nu e pro­
babil, că turcii vor' căuta să treacă 
de la Vidin In România cu corpuri 
mat mari. A rm ata turcească de la 
Dunăre dispune de puţină cavalerie, 
prin urm are va trebui să caute a 
evita orî-ce lup tă deschisă. Din con­
tra  In raionul cetă ţilor bulgare ar­
m ata tu rcă va putea face m inuni 
tn defensivă.

Dobroge'a, cât privesc'e numărul 
tru p e lo r , este to t Încă neglijată 
pănă acum din partea turcească. 
Nu se află tn to ta l acolo de cât 
8000 ostaşi. Turcii se vede că  se 
bizuesc mal m ult pe punctele des­
tu l de În tărite  „Tulcea, Isaccea şi 
Macin,* cari sun t In tr’adevăr In 
stare a opri o invasiune a Dobro- 
giel de la Nord. Dar fiind-că Insă 
toate aceste puncte În tărite  se află 
tn raionul mlaştinilor celor mari, 
ast-fel este greii de admis, că Ruşii 
vor in tra  de la Nord In Dobrogea.* 

Vorbind despre locâlisârea resbe- 
luluî, un corespondent turco-fil din 
Berlin al ziarului „A. A. Z.* dice: 
„Firesce că Rusia nu va fi economă 
cu asigurări, că n’are intenţiunl de 
cucerire, şi Intru cât succesele ar­
melor rusescl se vor ţinea tn lim ite 
m oderate, de sigur se va confirma 
cuvfentul prinţului de W ales: „ An­
glia nu va mişca un deget pentru 
Turcia.* Vorba lui Moîtke de la 7 
Aprilie 1836 se va putea de ase­
menea aplica: De m ult a fost mi­
siunea arm atelor occidentale, de a 
pnne stavilă puterel osmane, astăzi 
se pare că grija politicei europene 
este, de a alim enta esistenţa aces­
tu i Stat.* Totu’şl este posibil, ca 
Anglia să facă mal ân tâ iă  Încerca­
rea, de a  se Înţelege cu Rusia asu­
pra unor certe linii de g ran iţe  — la 
care se referă călătoria com itelui Şu- 
valoff, ambasadorul rusesc la Londra, 
anun ţată  de „Morning Post.*

Soirile despre o alian ţă în tre  Au­
stria  şi Anglia contra Rusiei, sati 
chiar despre o alian ţă  a Germaniei 
şi Italiei contra F rancie l, firesce că 
nu se pot lua acum în serios. Mo-i 
tivul acestei combmaţiunî ni-se pare! 
a fl numai faptul, că „Reichsanzei-j 
ger* a fost nevoit a publica tecstulj 
depeşei regelui Italiei către irapera-i 
to r Ia ziua onomastică de opt-zecl 
de ani,, precum şi respunsul impe- 
ratorulul. Este adevărat că această  
procedură s’a  discutat cu m ult foc 
In cercurile diplomatice de aici.*

Din cercuri diplomatice ni se scrie : 
„In zilele din urm ă s’a vorbit mult) 

despre o circulară ruşească, un ma-i 
nifest de resbel, o declaraţiune for­
mală de resbel. S’a susţinut şi cu 
drep t cu v â n t, că obiceiul deda- 
raţiun ii de resbel n’a fost to t-d ’a- 
nna observată de către  diferitele gu­
verne In cursul acestui secol, şi se 
poate, că acest us se va ocoli de-o 
cam-dată, şi că arm ata rusă, după 
o înţelegere prealabilă cu cabinetul 
din BucurescI, va trece Prutul, fără 
să publice un m anifest de resbel că­
tre  locuitorii Rusiei, saă fără să de­
clare resbelul formal. In acest cas 
Rusia ar pleca de la ideia, că Ru­
sia nu se pnne In stare de resbel In 
faţa  Porţii prin in tra rea  In Romă- 
nia; ci reservă Porţii, dacă va crede 
de cuviinţă, să răspundă din parte’I 
prin o declaraţiune de resbel. Nu 
sciţi, Intru căt este corectă versiu­
nea aceasta, dar că se vorbesce des­
pre ea, vft pot garan ta. Şi apoi nici 
nu va mal dura m ult şi d-v, veţi 
avea certitudine In privinţa aceasta.*

RFBROIUL RUSOTURC

Do* planuri se atribnesc arm atei 
rusescl.

Cel d’ântâiti este trecerea el In 
^Turcia pe la Calafat.

Cel d’al duoilea este cu totul con­
tr a r  campaniilor făcute până acum. 
Va cău ta să treacă DuMăreâ pe lingă 
Hârşova sati Cernavoda» aă străba tă 
In Turcia prin Dobrogia şi să ooupe 
portul Chiustengea, pentru a Impe- 
deca pe Turci, desbarcână,' să nu’I 
atace lu flanc. Apoi Ruşii, prin  va­
lea lui Traian, străbătând ţ)obrogia 
unde şoselele sunt destul de bune, 
să Înainteze In Bulgaria pânâ la 
Bazardvişi.

Atunci sati”se va face o"* băt&tîei 
decisivă saă Ruşii vor Începe opera­
ţiile contra cetăţilor cari formează 
patrulaterul turcesc.

Teatrul operaţiilor a r  fi ast-fel 
depărtat da Austria care n ’ar fi In­
tru  nunic am eninţată. Tot de o dată  
greutăţile cari se opun la trecerea 
Dunărei a r fl în lă tu rat.1 şi o mare 
lovitură s’a r  da Îndată.

S’ar putea iar întâmpla ca Europa 
să intervină ’nainte de bătălia de­
cisivă saă ’nain te de operaţiile con­
tra  patrulaterului.

Ounsulal austriac din BucurescI a 
consiliat oficial pe compania de na­
vigaţie a Dunărei, d’aşl asigura ar­
hivele şi d ’a lua măsuri contra ori­
cărei eventualităţi.

Se asigură că sleindu-se resursele 
din Bulgaria, a Început să se facă 
pentru soldaţii-, turci pânea cu ma- 
laifl. . -

Circulă sgomotul că scaunul gu­
vernului viliaetulul Dunărei se va 
muta în  Balcani, la Şumla, cănd Rus* 
ciocul va fi a tacat.

REGULAMENT 
asupra reobisitiunilor militare.

(arman.)
TITLUL II

Despre eserntarea rechisiţiuoilor. 
CAPITOLUL nr.

Despre rpebia-ţiunile relative la locuinţă, 
hrană., echipament de to f  felul yi orl-ce alte ob- 

jecte yi serrioiurl trebuincioase fvrrnt-el.

Ari 9. Orl-ce rechisiţiune privitoare ob- 
ectelor enumerate de acest capitol trebqe 
sa fie adresată comunei.

Cn toate acestea, dacă nici nh membra 
al murneipalîtăţel nn se găaeace la reşedinţa 
comnnei saü dacă o rechisiţinne este ur­
gentă şi trebue a se face pe nn punct de­
părtat de la reşedinţa comunei şi este peste 
putinţă de a o notifica In regulă, rechi- 
si ţi unea poate fi adresată de autoritatea 
militară d’a dreptul locuitorilor.

Rechisiţiunile făcute într’o comună nn 
trebne să treacă peste, resursele aflate pe 
teritoriul săd.

Art. 10. Primarul asistat, afară de ca­
şuri de forţă majoră saü de o estremă ur­
genţă, de dnol membrii al consiliului co­
munal şi de duol din locuitorii cel mal 
impnşl din eomqnă, face repartiţia Intre 
locuitori a prestaţiunilor cerute şi între 
contribuabili, chiar cănd aceştia nu lo- 
cnesc in comună.

Aoeastă repartiţie este obligatoare pen­
tru toţi aceea cari sunt numiţi într’dn*».

Se va da de către primar, la fie-oara 
dintr’ănşil o chitanţă de prostaţinniie fur­
nias te.

Primarul va lua măsurile trebuincioase 
ca în cas de lipsă a orl-cărel locuitor saü 
contribuabil, repartiţia în ceea ee îl prj- 
ve8ce pe acesta, să se eseente.

In loc de a proceda prîn facerea unei 
rapnrtiţiunl, primarul, dacă găsesce de tre­
buinţă, poate în socoteala comunei aă a- 
provisionese direot şi eă predea prestaţi unele 
cerute; oheltnelile ce provin din această 
operaţiune, snnt imputate asupra resur­
selor generale ale budgetului comunal, fără 
ca să fi® trebuinţă de o autorisaţinne
specială.

In nici un cas primarul nu va putea 
coprinde în repartiţie stabilimentele reli­
gioase saü ospitaliere, peoprietăţiie Statolni 
saü ale jndeţalul situate Sn comună pre- 
oum şi nici un otgect saü clădire apar- 
ţiind companiilor drumurilor de fer şi cari 
servă la exploatare.

Art. 11. Proprietarii, oăpitanil saü pa­
tronii bastimentelor, vapoarelor şi im|>ar- 
cnţinnilor de orl-ce natură sunt datori, 
după primirea unei rechisiţiuul, de a pune 
RO«fite bastimente, vapoare saü ambarca­
ţiuni la dispoaiţiunea n u to rită ţe î militare



T I M P U L

ctra ara drept de a dispusa In interesai 
»fvîeifiîuY şi chiar de * rechîtu'ţlona în­
tregul săfi personal safi o parte dintr'âaso'.

In apel# maritim# aoeete rechisiţinni se 
vor face prin in^rmediarul udunjţistrf- 
ţinnel flotilei, Yta punctele ţărfhdrilOT unde 
•a e»te rapresintată fi dnpă ordinele spe­
ciale âfe ministernlnl da resbel.1'

2  -  C iP I lO L f t i  (V. /  /

Despre rrchioiţi unele relaiive la na] ţi triluri.

1 Art. 12 Itecenseiptotal cfcflor ţi eptdor, 
le la vtrita de 6 ani in sas, se va face 
ţn toţi anii de la 1-itt la 20 Innnarie, în 
le-care comunii de o comisinne compuşii 
lin  primar, doi membri al consiliului co­
munal ţi doi locuitori din cel mal impuşi. 
Vârsta unui cal safi ea pa se socotesee de 
la 1 Iannarifi al annlni nascereL

Art. IU. In fie-care an fi la epocale ce 
ie vor fixa mal dinainte de autoritatea mi­
litarii, comision! mixte numite in fiecare 
Judeţ, de către ministru de rea bei, prooe- 
deazi pe cât se va putea în fie-care co­
munii în presenţa primarului, Ia inspeoţia 
şi la clasarea cailor fi epelor trecute în 
fcecensen ânt precum fi acelea ee s'ar g lii 
ne-înscrise fi care ar întruni condiţinnile 
necesara pentru serrieili. 
ţ A rt 14. Animalele recunoscute proprii 
pentru vr’nnnl din serzicjunle arme tel, sunt 
olasate dup* categoriile stabilite in budget, 
după preţul hotSrft pentru cumpărarea a- 
nuslfi a remonţilor.

Oomiaiunea procedă în urmă la tragerea 
lm sorţi intre animalele de diferite cato- 
gpril.

Art 1$. Sunt scutiţi de recbinţiune in 
cea demobilisare fi nusnnt trecuţi pe lista 
da clasare pe catigorii ;

1 • Caii aparţiind Capului Statului;
V 2. Caii funcţionarilor ee sunt datori să 
uibă pentru serviciul Statului;
" "-3. Armăsarii aprobaţi safi antorisaţî pen­
tru reprod noţiune;

4. Epele care sunt constatate pline, sa fi 
care afi m&na, săli reennoscnte a fi desti­
nate pentrn reproducţiune;
Î  5. Caii fi epele care nu aii încă văr sta 
de 6 an i;
ţ  6. Caii administraţiei poştelor safi aceia 
Cari ’I întreţine pentrn serviciu! săli prin 
contracte particulare;
(  7. Caii trebnincioşl pentrn a asigura 
serviciul tntulor transporturilor necesarii 
In timp de resbel mal cu seamă aceia ai 
drumurilor de fer.

Art. 16. Un tablou certificat de praşe- 
dintele comisiuni'i mixte.fi de primar care 
sa aratei mmealimeiltele ctulor clasaţi, Nr. 
sorţii«  precum fi naţŞBlş proprietarilor 
lor, este trlîmis comandantului escadrouu- 
Inl de călărnfl din judeţ.
> O copie după acest tablofi rămâne de­
pusă la primărie pftnăla clasamentul viitor 
I Art. 17. Contingentul animalelor de fur- 
nisat în caS de mobdlissre din fte-care ju ­
deţ, pentru a complecta efectivele cailor 
de trupă prin trecerea dnpă picior de pace 
pe acela de resbel, este fixat pe judeţe 
de ministerul de resbel, ţiind socoteală 

. pentrn fie-care categorie, de resursele con­
statate de comisiunile mixte la inspecţia 
pnnală precum fi de resnltatnl posibil al 
.muteţiilor safi al perierilor de prevăzut. 

I  Acest contingent este împărţit de către 
prefect pe plăfl şi comune dopa resursele 
fie-căreia categorii.

Acesta repartiţie se notifică numai în 
cas de mobitiaare.

Art. 18. Când mobilisarea este ordonată, 
comunele snnt datoare de a fnrnisa caii 
reohieiţionaţi in virtutea articolelor pre­
cedente şi de a*I trămite la oapitsla ju­
deţului la data fixată de autoritatea mi­
litară.

Pentrn acest sfârşit primarii, după pri­
mirea ordinului de mubilisare, anunţă pe 
’ocuitorl că toate animalele clasate şi pre- 
sente In comună,1 precum fi acelea care 
fă  fost Introduse de la cea din nrmă cla­
sare fi care na snnt coprinse in caşurile 
de scutire, trebnesc a fi adnse înaintea co- 
misinnel inetitnită prin art. 12, care este 
îndată convocată de primar.

Comisinnile eaaminează din noii caii fi 
eele-alte animale de rechiziţionat, dnpă ul­
timul tablofi de clnasre dresat de comisin- 
nea mixtă, eliminenză provisorili pe aoela 
sare nnmal îndepliqeecc condiţinnile cerute, 
înscrie la finele tablouln! pe eele din noii 
»dosA, trăgând numai la aorţl între aceste 
animale daco nnmăral l<jr pţ cutegoril ar 
trece peste zece.
1 Toţi eail precum şi oele-alte animale cla­
sate fi alese de comisinne pentrn a fi pre­
date armatei ee vor trămite prin îngrijirea 
primăriei la reşedinţa judeţului comisinnel 
militare prevăzută la art. 1 9 regfelamen- 

1 tulul de ftiţă.

La nnmărnl fixat de ministerul de res­
bel prin repartiţie se va adăoga încă zece 
cal la antă din nceia oara urmează pe lista 
de tragere la sorţi, spre a putea coraisio- 
nen militară din fie-care judeţ, dnpă esa- 
minarea cailor trimişi de ne-oare comună, 
se elimineze pe aceia cari nu ar mal fi 
bnnl de iervicifi. Caii racnnoscnţl ne apţi 
de serviqift se vor las înapoi de comnne.

Caii şi cele-alte animale eliminate pro­
vizoriii de comisiiinea comunală ca ne mal 
fiind bnnl da,fervjcifi,! daca nnmărnl sor­
ţului ’I ar fi destinat armatei, se vor tr i­
mite în aceiaşi timp ca oel-nlţl comisinnel 
militare care singură va pntea pronnncia 
definitiva lor esclndera.

A rt 19. Comisinnea militară prevăzută 
la articolul precedent se va numi de că­
tre minietrn de resbel şi va avea drept 
misiune de a essmina caii adnşl de co­
roane şi a ¡1 trămite pe la corpurile ce se 
vor destina.

A rt 20. Proprietarul unui animal co- 
prins în contigentnl de forai sat de fie-care 
comnnă, are dreptul de a cere comisinnel 
militare înlocuirea acelnl animal cu un al­
tul ne coprins în acel contingent darăa- 
parţiind acelinşî categorii şi îndeplinind 
condiţinnile cerate pentrn servicii!.

Ar. 21. Afară de caii care pot fi lnaţl 
din comnne in virtutea regulamentului de 
faţă autoritatea militarii are dreptul de a 
rechiziţiona trăsuri şi atelaginri spre a a- 
signra mijloacele de transport tn cas de 
mobilisara a armatei.

Aceste mijloace de transport ooprinde 
trăsuri trase ea bol safi cal având hamu­
rile în bană stare.

Caii pentrn atelaginri snnt coprinşl prin 
deducere din contingentul rădicat in vir- 
tutea regulament ului de faţă.

Art. 22. Secensimântnl şi clasarea tra­
sărilor precum şi reohisiţinnea şi lremi­
terea lor la corpnrl se vor face, conform 
celor prevăzute la art. 12, 13, 14, 16,17, 
T8 şi 19 din regnlamentnl de faţă pen­
tru cai.

Condiţinnile ce trebne să îndeplinească 
trăsurile pentrn a fi lnate în serviciul mi­
litar se vor prescri de orinistra de resbel 
prin deoieinoe ministerială.

Pentrn constituirea atelaginrilor trage­
rea la sorţi se face între caii de tras cla­
saţi de comisinnea mixtă prevăzută la 
art. 16.

Hamurile snnt fnrnisate de proprietarii 
| cailor in buna stare. Se pot rechisiţiona 
şi trăsuri fără atelaginri.

Art. 23. Snnt scutite de rechisiţiune in 
cas de mobifisare, trăsurile afectate pen­
tru serviciul poftelor, aeelea eara aparţin 
companiilor dramurilor de fer fi servind 
la exploatare precum fi acelea cari snnt 
special afectate pentru transportul persoa­
nelor^.,

Aceste trfisnrl na snnt trecute pe sta­
rea de recensemânt.

Art. 24 Estimaţia trăsurilor fi hamu­
rilor se va face de oomisinnea mixtă pre­
văzută la art. 13,

Preţnrile ce va fixa vor fi obligatorii.
Acele trăsuri cari na vor întruni în mo­

mentul rechisiţiune! aceleaşi condiţinnl cs 
în momentul estimaţiei, se'vor apreţni a 
dona oară de comjşihnaa militară, prevă­
zută la art. 16.

Praţnl ce se va plăti va fi acel fixat de 
această din armă comisinne. In cas de 
contestare se va reenrge la comitetul per- 
mameut, care decide fără apel.

Art. 23. Rechisiţiune» trăsurilor înhă­
mate, fărâodn-se in scopnl de a complecta 
mijloacele de transport ale armatei, snnt 
plătiteşi vor aparţine administniţiuneî res­
bel nlnL

Art. 26. Pentrn convoiorile auxiliare fi 
temporari trebuincioase armatei atât în 
timp de pace, In cas de mobilissre safi 
concentrare a armatei safi a o parte din 
armată, în marşuri şi chiar de schimbări 
de garnisoană a trapelor, trăsurile trase 
ea bol safi cal m vor lua din comnnele 
cele mal apropiate fi na mal mult decât 
24 ore. Preţnl de chirie se va fixa pe ki­
lometru de către comisinnea prevăzută la 
art. 34, odată cu tarifele generale.

Rochiei ţianile peotrn acest sfîrfit se vor 
adresa primarilor de către comandantul 
trapelor.

Art. 27. Trăsurile şi animalele clasate 
care nu Tor A fast lnate, precum şi toate 
acelea cari na afi fost ctasate, pot fi re- 
chisiţionnte conform regulamentelor de 
feţă.

CAPITOLUL V.
Despre rechisiţiumle relative la cal], ferate.

Art. 23. In casnrile prevăzute de art. 1 
al regnlammitnlai de faţă şi nnmal pen­
trn rasol de reghel, campaniile răilorfe­
rate snnt datoare a pane la disposiţinnea

ministerului de resbel toate resursele in 
personal fi material de care el va avea tre­
buinţă, pentrn aasignra transportările mi­
litare.

Personalul fi materiala! ast-fel rechizi­
ţionai, ponte fi întrebuinţat de toate li­
niile, fără ase ţine socoteală de linia din 
care face parte, atât in intra cât fi afară 
de basa de operaţinne.

Art. 29. Autoritatea militară poate a- 
semenea să ia de la oompsnii, prin rechi- 
siţinal şi pe preţnl ca care afi fost plătite, 
combustibilele, materii'e grase fi alte ob- 
jecte cart ar 6 trebuincioase pentrn servi­
ciul căilor ferate în eampanie.

Art. 30. Dependinţele gărilor fi ale căi­
lor, coprin/ândn-se binroarile şi firnrile te­
legrafice ale companiilot cari pot fi tre­
buincioase administraţiei rezbelului, se pune 
asemenea, prin rechisiţiune, la disposiţia 
autorităţii militare.

Rechisiţinnile vor fi adresate de către 
autoritatea militară şefilor de gară.

Art. 31. Rechisiţinnile prevăzute la art. 
23, 29 şi 30 ce preced, vor fi făcntednpă 
formele ce se vor determina prin instruc­
ţiunile ministeriale, care va prevedea şi 
indemnităţile la oare dă drept.

Regnlamentnl astăzi asistând asupra tran­
sporturilor pe calea ferată, va fi revăzut 
fi complectat pe basele regulamentului de 
faţă.

Art. 32. In timp de resbel, transportu­
rile comerciale încetează de drept pe liniile 
ferate situate între baga de operaţinnl şi 
armată.

Această suspendare nu dă drept la nici
0 indemnitate.

Art. 33. Comnnele nn pot coprinde în 
repartiţianea prestaţinnilor ce snnt rechi­
ziţionate d’a fnrnisa, niel nn obiect apar­
ţinând companiilor dramurilor de fer.

TITLUL III.
Despre regulare» indemnităţilor. 

CAPITOLUL VI.
Rpgularea îndemnit&ţilor datorite pentru pre­

staţi uni le rochispionate în rirtutea regulamen­
tului de fad&.

Art. 35. In prevederea rerhisiţinnilor de 
făcut in virtutea regnlaraentnlnl de faciă, 
pentrn trebuinţele cele mal obioluuite ar­
matei, ministrul de resbel nnmesce in fie­
care judeţ câte o comisinne mixtă însăr­
cinată de a fixa în fie-care an preţnl in­
demnităţilor cuvenite pentrn prestaţinnile 
de fnrnisat,

Aceste comision! vor alcătni tarife ge­
nerale pentru obiectele de fnrniRst, care 
se vor publica în * Monitorul Oficial,, fi
1 vor fi obligatorii atât pentru autoritatea 
militară cât şi pentrn loouitorl, luânduse 
de basă la plata indemnităţilor.

Art. 35. Prestaţinnile al căror preţ nn 
s’rr putea stabili de comisinnea roixtăprin 
tarife generală alcătuită conform artico­
lului precedent, se vor estima în momen­
tul rechisiţiune! de către comitetul perma­
nent al jndeţnlni.

Daca veri un obiect, din cansă de im­
posibilitate, na s'ar pntea estrma nici in 
momentul rechisiţiune!, el se va estima în 
armă, cel mnlt în termen de o lnnă de la 
rechisiţ'nnea lui.

In casnrile prevăzute ta prezentul articol, 
estimaţionea se va face luîndu-se drept 
normă preţnl ce a avut acea prestaţiane ca 
şease luni de zile iaainte de rechisiţiune.

Ministrul de resbel va pntea reforma 
fără apel, decisinnile comitetelor perma­
nente.

Art. 36. Primaral corn a nul nade s’a fă­
cut rechisiţiune» trămite intenden tulul mi­
litar o copie legalisată a ordinului de re- 
chisiţiune, împreună cu toate bonurile date 
-de corpuri de furniturile făcute. Acesta 
libereasă nn mandat primarnlul, care se 
va plăti la casieria judeţului safi a armatei 
eel mult In termen de trei Innî.

Primaral indată ce a primit banii *1 fra­
paţi» fia-căruia, dnpă furniturile ee a dat.

Art. 37. In timp de pace, prestaţinnile 
prevăzute la art. 26 se vor plăti în bani 
şi îndată ce transportai s’a efectuat de 
către oorpnrl şi servicinrî.

CAPITOLUL VII.
Disposifiun! relativa la marile manevre.

Art. 38. Indemnităţile ee pot fi alocate 
in catari de daune aduse proprietăţilor pri­
vate prin trecerea safi staţionarea trape­
lor în marş, manevre şi operaţii combinate, 
trebnesc, snb pedeapsă d'a perde dreptnl, 
să fie reclamate de către eel în drept la 
primăria comnnel, in eele trei zile care 
urmează dnpă trecerea aafi plecarea tra­
pelor.

O comisinne mixtă în fie-care corp de 
armată safi fracţie -de eorp de armată ope­
rând isolat, va proceda la estimarea dau­
nelor.

Dacă această evaluaţie este primită sama 
fixată este plătită pe dată.

In cas de neonire, reclamnţia este adre­
sată snb formă de apel la comitetul per­
manent al jndeţnlni, rara atatnesză cu 
drept de recurs la cartea de apel.

Instrncţinnl ministeriale vor determina 
romposiţinnea şi modul de a funcţiona a> 
comisinnel.

SCIBI SOSITE CO POSTA DIN ORNA
Berlin, 22 Aprilie

Se anunţă din Paris Gazetei de Magde- 
bnrg, că Rusia nn vorace a cuceri terito­
riul, cum a’afi esprimat diplomaţii ruşi, 
ci va cere deplina independinţă a Româ­
niei, a Serbiei şi a Muntenegrnlnl şi mă­
rirea oelor două din urmă prin Bosnia şi 
Herţegovina; iar pentrn sine drepturi în 
privinţa Mării negre, în casai când res- 
belnl ar laa mari dimensinni.

f  «nutautlnopol, 22 Aprilie.
Se vorbesce că Rnsia are de gând să a- 

tragă atenţiunea asupra armatei dela Ki- 
şenen, pentru a arunca mari mase de trape 
în Asia şi a da acolo o lovitură princi­
pală.

Dela Widin afi fost retraşi 10,000 turci 
spre Bulgaria orientală.

Berlin, Sl Aprilie.

Astăzi la 9 ceaanrl împăcatul a plecat 
la ţyissbsden.

Strasborg, 21 Aprilie.
Dapă cele mii nonă disposiţinnl împă­

ratul va sosi aici la 1 Mal, 5 oare dnpă 
amiază-zi.

Citim  în  ,ŢeI. Rom.* din Sibiiü.
Arhiducele Albrehi serbează astă-/! giu- 

bilenl da 50 ani dela intrarea Rea în ser­
vicial militar. Aici în Sibifi paradă mare 
şi alte solemnităţi militare.

AceastA serbare a Îndem nat pre 
sinodul nostru  archidieceseanu a a- 
dre8a In S. im periale urm ătoarea te- 
legramft :

înălţime! Sule imperiale Archidu- 
cşlul Albrth

Viena.
Biserica eparchială gr. or. română din 

Transilvania, fiind adunată în sinodal săli 
annal, salută cu mare bucuriă momentul 
festiv, în care înălţimea Voastră imperială 
serbaţi gloriosul Vostrn jubilefi de servi­
cial de aincT-zeeî de ani, pentra ca si dea 
espresinne însufleţită siraţimântelor clor 
mal ferbinţi de credinţă fi loialitate ne­
clătită şi nemacnlată a poporului credin­
cios către Prea înalta casă Domnitoare in 
genera, fi in specie de cea mal pro­
fundă reveronţiă către Înălţimea, voastră 
imperială.

Mirón Romanul.
ArchiepÎMop ţi Mitropolit.

In aceeaşi zi la  3 ore 24 m inute 
a sosit la adresa Escel. S. P. Archi- 
episcop şi M itropolit Mirón Roma­
nul urm&torul ră sp u n s:

,Mulţămesc din inimă d-voastră fi bi­
serici epurcbrnle gr. or. române pentra 
felicitările espriraate mie în cuvinte aşia 
călduroase. De sigur fidelitatea credincio­
şilor d-voastră manifestată in toate tim­
purile către Mnjestatea- Sea va dara ne­
clătită fi se va eCedi la fii de fiii d-strX.

Arehid acele Albrtcht, 
Mareşal.*

NOUTĂŢILE ZILEI

Adunarea studentiler din Capital, s avut 
loc erl seară în sala Atbenenlnl. Vom co­
munica în nsmărnl de mâne nn raport des­
pre cele petrecute în această adunare.

D I V E R S E

Citim  tn .C urierul*  :

Farse literare. — înainte de câţl-va ani 
d. Pani Lindnn, spiritualul biograf a Ini Al- 
fred de Mascat, a păţit ana şi bonă de la 
nn antor din Ge> mania, ale cărui producte 
poetice refuzase de a le publica în revista 
sa ,Gegenwart.* Autorul, atins de poşta 
cam bruscă a redaeţinneî a trămîs redac­
torului mal multe poezii copiate din one- 
rile Ini Goethe, Pinten ş. a. iar ochii cri­
tic! al d-lnl Lindan nn le-aii recunoscut 
isvornl, ci le-sfi tacsat de mediocre şi su­
perficiale.

De la o vreme încoace insă pare a fi 
nn făcut cu redactorii pretenţioşi din 
Berlin, ca să pată tot asemenea ca fi d.

Liudau. Un publicist din Berlin redigează 
o foaie literară, în car! dii rainornm gen- 
tinm, snb pseudonime pompoase fi roman­
tice, neliniştesc Inmea ca prodaetele con­
deielor lor. Un om din Viena ambiţionase 
de mnlt fericirea de a intra fi el in no­
bila societate a colaboratorilor acelei fol şi 
având destnlă avere, pentra a nn reflecta 
la onorar ci nnmal la o bonă tratare, »cu­
tară intr'o bonă dimineaţă colbul de pe 
păcatele tinereţelor Ini, le peeetlai bine în 
plic şi le trimise onoratei redacţii din Ber­
lin. Pnnct in N-rol cel mal recent apăra 
în pofta redacţiei o corespondenţă de câte­
va şirnrl, în care nefericitul antor alpoeeii- 
lor trimise, se văza eseentat pe roata cri­
ticei berlineze şi taxat de ‘cretin».

Ofensatul tnrbă de mânie. El se retrase 
in singurătate şi gândea nnmal la rasbn- 
nsre. Iată că Sntr’ona din zile el apare 
zimbind şi frecândn-şl mânile In binronl 
să fi o'nn voiam colbăit subsuori, se pnse 
la pnlt şi scrise o epistolă foarte politi­
coasă, în care şl esprima părerea sa derăfi, 
cum că cele întâifi probe nn găsise apro­
barea onorabilului critic şi prin care îşi 
laa permisiunea de a trimite nn nofi pro­
duct al mnsel sale, pentra care tndrăenea 
să spere o opinie mal bună. Dnpă aceea 
omul nostru copiă din volnmnl, pe a că­
ra! gpste era tipărit cn marii litera de anr 
nomele rennmitnlnl poet austriac Grill- 
parzer, nn poem destul decnnozt, tl anexă 
epistolei şi’l duse singur la poştă. Dumi­
nica cea mal apropiată poşta revistei li­
terare eonţine următorul răspuns ; *D-luI 
I. C. Viena. Safi că eşti nn bărbat foarte 
»tânăr încă safi o damă isterică mal bătră- 
»niosră. Lipsa de maturitate şi nervosita- 
,tea versorilor d-tale ne fee hotărârea
»grea.,

La primirea acestui răapnns D. I. C. sus­
pină de satisfacere; dar îşi stăpâni sim­
ţirile şi pâzi cea mal adânci tăcere asu­
pra celor întâmplate şi scrise, en adâncă 
bnenrie sufletească, o a treia scrisoare că­
tre renumitul publicist berline».

In satele sale de sense şi rugăminţi 'el 
în văii din nofi o poezie, nn tocmai popu­
larii, dar compusă de nu oare-cara... Goethe. 
Şi iată iar dnpă opt zile poşta rodacţiu- 
nil. *D. I. C. Viena. Lasă-ne In pace cn 
bălbăirile d-tale copilăreşti. Mal bine ai 
strânge cn lopata omăt, de cât 'să neli­
nişteşti oameni cinstiţi co poeziile d-tale., 
D. I. C. se pnse iar la pnlt — raebnnarea 
sa era împlinită— şi scrise următoarea e- 
pistolă : ‘Stimate Domnule,. Critica d-tale 
‘ plină de spirit şi energie aU avut asupra 
,mea soeb efect, pe oare admoniţiunile păr­
tinitorilor amici nu l'afi putut avea niel 
»odată; ca hfîms înfrântă mă da3 învins. 
»Intr’nn timp, în care Grillparzer şi Go- 
,the— precum ae poate vedea din probele 
‘ trimise şi din critica d-voastră bine-voi- 
,toare — nn snnt vrednici de-a înmnlti 
.numărul colaboratorilor preţuite! d-voas- 
,tre  reviste, într’nn asemenea timp ta- 
»lente modeste, os al raefi, se 'nţelege eă 
,nn se pot arăta la lamina zileL Am voit 
,să fac o încercare finală, ca să câştig 
»graţia d-voastră. Dar efătnindn-mă en 
, gândul— renunţ. Drept care vă mal rog 
,să bine-voiţl a lna cunoştinţa de alătu- 
,rata poezie, în titu la t!‘ Clopotul, şi scrisă 
»înainte,de câtă-va vreme de un d. Schiller, 
,şi să primiţi tot odată asigurarea deo- 
»bitei mele consideraţii».

CHARTA DE RESBEL

Apropierea iueritubilolnl rezbelul roso- 
turcesc, care va ocupa probabilmente şi o 
mare parte din teritorial României, ne dă 
ooasinne a aduce onorabilului public a- 
minte că,

Charts Românie ţi a ţărilor vecine danubiesne 
de I. V. Mastalenp,

Lucrată cn cea maîmaresenrateţă, pşită 
în editura noastră, se află io librăria noasţră 
cu preţurile următoare de vânzare:

1 Esem. întins pe pănză cn rolnrl le! 
noi 12.

I Esem. întins pe pânză format album 
lei noi 10.

I Esem. neîntins lei noi 6.
E. Srasvt fl Comp.

P.iUu liogofoa* î*0. 40.

D. NICOLAE G. CIUREA, licenţiat tn 
rept, fost procuror şi judecător pe lângă 

tribunalele Putna fi Iaşi; fost procuror pe 
lângă Cartei Apelativă din Inşi, demisio­
nând din fnncţinnea de membra pe lângă 
Cartea Apelativă din Focşani, şi acceptând 
fnncţinnea de advocat al Statalul în Foc­
şani, se pane la disposiţinnea onor. pu­
blic pentrn orl-oe afaceri relative la atri- 
bnţinnile sale de advocat.



CUBS DE EFECTE PUBLICE SI DE D E M
Bueuruet, 12 AprWa 1871.

V A L O A R E A Cerute Offen!« Pr*eM
ficat

Oblig. Rurale . 10% 1864 — 78 74%
» » la sorţi 

Inipr. Oppenheim 8% 1866
— —
_ __ —

Oblig. Domeniale S/̂ o 1871 / — 67 67
» > eşite la sorţi — 96 — ■
» Credit fonc Rnr. 7% ' — 65 64
> Credit fono. Drban y «fM { . — i —

Tiupr. Mun. Cap. 80% 1375 
Pensii (800) dob&nd& fr. 10

— 65 —
— 110

A cţil Oii Ie fer. rom. 6% 1868 — : — —
» priorităţi 6% 1868 — . — . —

Dacia C-l» de Assig. • — —
Act. (fr. 500) 8% 1871 , —. • 210 —
România C-<* de Assig.
Act. (fir. 200) 80/6 1873 — 45 —
M andate........................... . — .• — "T
Impr. Municipale fir. 20 — —
Act. financiare Române 8% —• —
Căile ferate Ottomane 

Aot (fr. 400) 8% 
Renta Română . . . . . .

__ _ —
— —

CUPOANE
Oblig. Rurale p. Ootomb a. 0. — — . —

, Domeniale . . . . — --' —
, Fondare rurale . . . — — —
> Comunale . . . . — , —

DEVISE
Paris.................................. _ 90 —»
Mareille . . . . . . . . — — —

— — —
Anvers . .......................... — — —
Elveţia •< . . . . • • • • — — —
Londra .............................. — 2480 ““
Londra dornicii................ — — —
Amsterdam....................... —- — ’
Viena . .  . . • . . . . — — n*
B e r lin .............................. — — —
Lipsea . . ................... ... — — —
Escompt ................... ... — —
Lira Otom an................... — —
Galben aastr....................... — — —
Agio c. Argint» . . .  . . — — *■— '

( URSUL V1ENEI 
25  Aprilie (st. n.) 1877. 

Met&Iice............................  57 15
Naţionale . . . . . . , 62 25
Renta în aur . . . . 65
L o se .................................. . 107 —
Acţiunile băncel . . . . 766 —

—
London . . ................... . 130 25

50Obligaţiuni rurale ungare . . . 6:i 
. 67,  tem eşvar. 05

,  transilvane • • • . 66 40
Argint in mărfuri . . 113 90
D u c a t u l ........................ . 6 11
N a p o leo n u l................... . io 43
Marc 1 0 0 ........................ , 64 05

CURSUL DE BERLIN 
25 Aprilie (st. n.) 1877.

Acţiunile căilor ferate române . 9 50
Obligaţiunile române 6 °/0 . . . 44 50
Priorităţile căilor fer. rom. 8ft/0 . 45 25
împrumutul Oppenbeim . . . 72 —
Napoleonul ................................. 16 28
Viena, termen scurt . . . . . 155 70

,  ,  lu n g . . . . . 155 20

De închiriat,
total saü in parte, mobilate saü nemobi- 
late, conţinândtt 20 încăperi. — Odăi mo­
bilate à 1 '/« fr. pre (ji. Camere elegante: 
50 fr. pre lună. Salôue mari bogaţii mobi­
late à 4 fr. pe <ji. — Doritorii se vor adres­
sa la D-ltt Coriolano, ce locneşte chiar 
înrt'insele. — (548—3)

O p  î n c h i r i a t .  p®Î J \}  I I I  v i l i i  ld iL ) mulţi ani, Casele 
din Strada Scannilor No 33 având peste 
tot şease încăperi nna bucătărie, două piv- 
niţî, osebit grajd, şopron.

Â se adresa la proprietarul lor D. Ştefan 
Stefănescu, care locneşte în aceaşl curte.

De în  c h i r i a t
de Ia St. George

TREI APARTAMENTE SPAŢIOASE
proprietatea mea din Strada UdricanI No. 
22 vis-â-vis de d-nu Enacbe Zara din 
Lucacl. Doritorii se pot informa în aceia 
localitate.

(654- 8) I. L. Weinberg.

T I a  î n c h i r i a t  nn ®Partament 
U 'C  111 v i l i i  I d L  f compus de şapte
camere în etagiul 1-iü, având grajd, şo­
pron, curte spaţiâsă cu caldarîm şi puţd, 
Strada Crajove! No. 66. (651—3)

Doritorii se vor adresa la d-nu Em. 
Pangal, Strada Popa-Tatu, No. 84 ; saü 
la d-nu Tacbe Băcanu, vis-à-vis de case.

D a  î r m l i i r i a t  nn frnm09aPar;111011111(11) tament în catul 
de sus, casa Steriadi, intrarea Rosetti, lîng- 
Cismegin. Doritorii să se adreseze la col 
proprietarul C. Capelleanu, Regia tutunu- 
rilor.

din Strada Crajove! No. 66, 
v H s c L  în fondul curţii, compusă 

din şase camere, având şi grădină, este 
de închiriat. (552—3)

Doritorii se yor adresa la d-nu Em. 
Pangal, Strada Popa-Tatu, No. 84 ; saü 
la d-nn Tache Băcanu, vis-à-vis de case.

De închiriat, ţ Z
bine mobilate în tr’o posiţiune forte favora­
bilă, împreună cu servicii! ■— Doritorii se 
pot adresa ori la Tipografia Thiel AWeiss, 
ori la acea casă Strada Stirbeî-Vodă No. 55.

Un câine prepelicar,
ce s’aă perdnt alaltăeri prin grădina Cis- 
megiu, la păr negru, cu botu, picerile, 
urechile galbene; respunde la numele de 
Cezar, găsindu-se îl va aduce D-luî L Con- 
stantinescu, Strada Isvor No. 38, Culârea 
Verde. Având egardă ordinară de curea.

WALLER ft HARTMANN
B U C U R E S C I  &  G A L A Ţ I

RECOMANDA DOMNILOR AGRICULTORI PENTRU

SESONUL VIITOR

CU PRECIURI SCADUTE

B a t o a d e  d. P o r u m b
5

T R A N S P O R T A B I L E

de cea mal perfectă şi solidă construcţie din

F a im a  D-lor GLAYTON 4  SHUTTLEWORTH
PRECUM ŞI

« ■ w P L U e U R I ^ f e
DUPĂ RENUMITUL SISTEM H O H E T T H E I M

CE SE POATE CAPATA
P B N T B V  Î S  B d R A . r U i C B

LA DESFACEREA SPECIALITĂŢILOR IN PANZARIA
L I N G E R I A  D I N  V I E N A

Calea Mogoş6ieI No. 22, casele PopovicI, vis-à-vis de biserica Sărindar

N U M A I  O DS Î NCĂ.
6 franci : 13 gulere rngl. pentru bărbaţi, tn orl-care fason şi mărime.
6 franci: 6 părechl manşete engl. după alegere.
6 franci : 6 părechl ciorapi patentate pentrn bărbaţi.
6 franci : 6 gulere moderne pentrn dame, după alegere.
5 franci : 12 batiste albe de pănză adevărată.
6 franci: 12 batiste bine colorate, tivite şi spălate.
6 franci : 6 prosdpe de pănză carată.
6 franci: 6 şervete de masă de pănză adevărată.
5 franci : 12 şervete albe de ceaifi.
5 franci : 1 cămaşă englesă Oxford, bine, colorată.
6 frânei : 1 cămaşă modernă pentrn bărbaţi, simplă séfi brodată.
6 franci: 2 batiste cu monograme fin brodate.
5 franci : 1 batistă franceeă fin brodată cn dantele.
6 franci : 1 coreet de damă.
5 frnnol : 8 şorţuri colorate pentrn dame.
5 franci : 8 pepturl fin brodate pentrn cămăşi de bărbaţi.
6 franci : 2 garniture fine şi moderne pentrn dame)'gulerul şi manşete).
5 franci: 1 camison modern brodat.
5 franci : 1 faţă de masă colorată cn ciucuri, pentrn cafe.
5 franci : 1 cămaşă séü 1 păreche de izmene de damă, bogat brodate.
5 franci : 1 cravată de damă, adevărat Crème-Dentelle.
6 franci : 1 fustă costam, plissé.
5 franci : 1 bucată Moli de 14 coţi.
18 — 26 franci : 1 bucată pănză de Rumbnrg, de 46—60 coţi 
45— 68 franci : 1 bucată pănză de Belgia de 60 coţf.
75—108 franci : 1 bucată pănză Corona de 58 ooţl.

115-210 hranei: 1 bucată Toile Batiste francez.

1

Pentru
Pentru
Pentru
Pentrn
Pentrn
Pentrn
Pentru
Pentrn
Pentru
Pentrn
Pentru
Pentrn
Pentrn
Pentrn
Pentru
Pentru
Pentrn
Pentrn
Pentru
Pentrn
Pentrn
Pentru
Pentrn
Pentru
Pentru
Pentrn
Pentrn

N U M A I  0 Dl INCA.
Calea Mogoşoiel No. 22, vis-à-vis de biserica Sărindar, casele PopovicI.

j
OCXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXT!
X
X
X
X
X
X
X
X

F R A ^ T Z  G - U I T T H E E ;
à la VILLE DE BRUXELES

Podul Mogoşoiel No. 16 vis - à - vis de Consulatul Russese
Recomandă magazinul şefi asortat in tot-d a-una fórte bine cu rnfăriă de bărbaţi şi de 

dame, galere, mánchete, batiste de lino, olandă şi mătasă, ciorapi pentru bărbaţi s\ dame. 
flanele fine (crêpe de santé) camisóne, groşette, broderie dantele, crava 
femei In cele mal noi forme şi culori, ambrele de sére şi de pléie etc. el 
âe-o-dată atenţiunea onor. Clientele că din causa crizei am redus fórte

X
X

w m m m x
; de o&rbatt ş\
*. Atr&gâna tot 
malt preţurile. 

637-10.

v¿xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx5
La Tipografia THIEL & WEISS şi la t6te librăriele din ţâră se află de vânzare :

CALATORIIDICŢIONAR 
{ P O R T A T I V
ţ  GERMANO-ROMAN
4  de

L T H E O C H A R  A L E X I
Preţul 3 lei 20 bani.

D05DÍIT0KULÜT

C A R O L  I
15 STR EI5ÍTA TE

Cu portretul M. M. L. L. Dômneï şi 
Domnitorului 

PREŢUL 5 LEI NUOI.

NUMAI MARELE MAGASIN DE HAINE CONFECŢIONATE PENTRU CAVALERI
SIRYICID PROMPT.

în Palatul „Dacia“ (colţul Mogoşioieî şi Lipscan!) sub firma
W * I R  A A  T  i  I  K  O  C  H

ESTE IN TOT-D’A-UNA BINE ASSORTAT. PRICIUBI MODERAŢI.

D E  Î N C H I R I A T * *
cu preţuri moderate

Apartamente, Prăvălie şi Localul
CE’LO occupâ banca de bucurescî

în

i P A L A T U L t  „DACIA“
In fo r m a f iu r t t  la  D ir e c ţiu n e a  S o c ie tă ţii + D A C I A *

DOCTORUL I. FELIX
s’a mutat

IN STRADA CALONFIRESCU No. 3
la spatele Hotelului de Londra.

BOHM & MEINECKE
aii deschis

nn atelier mechanic
pentru instrumente de chirurgie şi tele­
graf, priimesc ori-ce comandă de repara- 
ture şi ascncetorie. (558—3)

Se recomandă cu t6tă stima
Belim & Meinecke,

STRADA GERMANI No. 10.

X  La Exposiţia din Philadelphia 1876 s’a premiat cu Medalia şi Diploma 
|  de onöre (cea mal mare distincţîune)

IE.A.TT I D E  C O L O G I T E
DE

$  m A  W m A & W W  F i R I f 1
Place Juliers No. 4

c o j l o g p v e :  la
A mal fost premiat pentrn superioritatea el la nrmătârele Ezposiţil: Londra 1861, New- 

Tork 1863, Londra 1862, Oporto 1865, Cordoba (Repub. Argent.) 1871, Viena 1873şiSant- 
Jago (Chili) 1876. — Deposit pentrn vănŞare cn ridicata la D-nil:

A P P E L  S c  O-»'«-
Bucurescî, Strada Covaci No. 1.

De vănŞare în detail la toţi Parfümen şi Drogişt! buni. 506—

G E L  Hs/T a  T IMIA-ZR-IEl! Z M L A G -A -SIX T
DE

HAINE CONFECŢIONATE şi de ARTICOLE DE MODA
„ A .  LA. BELLE J " ABDINTÈRE“

| ® i l f  S M i î S i A I Î I
2«, Colţul Bulevardului şl S tradeî Mogoşoiel, Casele Grecénu, 20

E S P O S I T I U N E A  D E  H A .
|  Invit pe Onor. Public afi. bine-voieseft a visita magasinul med, unde va gftsi o E s p o s i ţ i u n e  de h a i n e  con f 6C( i 0 n a 1 6 cum n’a fost ineft In Bucurescî, şi an u m e:

COS TUME C OMP L E C T E
» RED1NGOTS şi JAQUETE CU GILETCELE LOR || P A R D E S I U R l  IN DIVERSE FASOANE

din stofele cele mal moderne ale şoşonului de faţă, şi croite dupë jurnalele cele ma! noue. Preturile sunt espuse In Galantarele Magasieî pe Strada Mogoş<5ieî şi Bulevardului
şi se p6te convinge orl-cine că am remas fidel devisieî acestui magasin:

COITSUHM MARE SX PRETIURI FOARTE MODERATE.
j o s e f  « • ■ n C r n i M A . c J l i «

»A LA BELLE JARDINIÈRE*, 20 Colţul Bulevardului şi Stradeî Mogoşâiel, Casele Grecénu 20. 

Tipografia Thiel A Weiss Palatul .Dacia*.


